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مدیر عامل توزیع برق یزد کسب رتبه نخست کاهش خاموشی 
در کشور با میزان ۷۵ دقیقه در سال به ازای هر مشترک ، ارائه 
۴۵ خدمت مشتری مدار از طریق سامانه و برنامه کاربردی برق 
من به صورت الکترونیک و بهره مندی ۹۹.۷ درصد از جمعیت 
خانوارهای استان از نعمت برق را از دیگر اقدامات شاخص این 

شرکت در این دولت بیان کرد.
»علی جم« به مناسبت هفته دولت در نشست با اصحاب رسانه 
استان با بیان اینکه  : ۵۳ پروژه از محل بودجه عوارض برق به مبلغ 
۴۰ میلیارد تومان و ۹۴ پروژه تامین روشنایی معابر با اعتباری 
معادل۷۸ میلیارد تومان در کارنامه دولت سیزدهم در حوزه 
توزیع برق به سرانجام رسید افزود : در حال حاضر استان یزد 
دارای بیش از ۷۶۵ هزار و ۷۰۰ مشترک در حوزه توریع برق 
است که علی رغم این که بیشترین مشترکان آن مربوط به 
بخش خانگی هستند ولی قریب ۶۰ درصد مصرف مربوط به 

بخش صنعت است.
مدیر عامل توزیع برق استان با اشاره به اینکه :  از ۱۲ هزار صنعت 
مشترک توزیع برق استان بیشترین کاهش بار توسط ۲۰۰ واحد 
صورت گرفته که این واحدها در مجموع مشمول ۲۲ میلیارد 
تومان پاداش همکاری شدند تصریح داشت : استان یزد علاوه بر 
شاخص‌های میزان خاموشی به ازای هر مشترک و درصد تلفات 
برق، از لحاظ تعداد و میزان مصرف برق در بخش صنعت رتبه 

نخست کشور را در اختیار دارد
این مقام مسئول با اشاره به افتتاح ۱۱۸ پروژه برق رسانی در هفته 
دولت امسال با اعتبار ۱۶۲ میلیارد تومان افزود : تامین و بهبود 
روشنایی معابر اصلی و فرعی ، برق رسانی به روستاها و شهرک ‌ها، 
تامین برق مسکن ملی ، اصلاح و بهینه سازی شبکه و توسعه و 

احداث شبکه جهت تامین برق متقاضیان افزایش پایداری شبکه 
و بهبود کیفیت ولتاژ ، جایگزینی شبکه مسی با کابل خودنگهدار 

و تعویض و ترمیم پایه های فرسوده از جمله این طرح هاست.
وی با بیان اینکه ۴۰ درصد مشترکان برق یزد پاداش دریافت 
کردند که در قبض برق این مشترکان ۸.۵ میلیارد تومان پاداش 
لحاظ شده است فزود: در این طرح میزان پاداش در نظر گرفته 
شده بسته به میزان مصرف برق مشترکان متفاوت است یعنی هر 
چه میزان کاهش مصرف بیشتر باشد رقم دریافت پاداش هم به 

ازای هر کیلووات‌ساعت برق نیز بیشتر می شود.
جم حداکثر میزان همکاری مشترکین توزیع برق استان در زمان 
پیک بار را شامل ۲۳۰ مگاوات در بخش صنعت، ۵۰ مگاوات در 
بخش کشاورزی، ۳۳ مگاوات در بخش اداری و سه مگاوات 
در بخش رمز ارزهای دیجیتالی و ۱۰ مگاوات از محل تعدیل 
روشنایی معابر و روشنایی‌های نامتعارف بخش تجاری ذکر کرد.

مدیرعامل شرکت توزیع برق استان یزد با اشاره  به بهره برداری 
از ۱۵۴ پروژه اثرگذار در توسعه و احداث شبکه به منظور تامین 

برق متقاضیان و بهبود کیفیت ولتاژ با اعتبار ۱۷۱ میلیارد تومان و 
۹۳ پروژه اصلاح و بهینه سازی شبکه های برق با هزینه کرد ۱۰۲ 
میلیارد تومان از افزایش طرحهای سیم به کابل در دولت سیزدهم 
و ۲۷ پروژه به میزان ۲۰۰ کیلومتر به ارزش ۸۰ میلیارد تومان و 
ظرفیت نیروگاههای خورشیدی از شش مگاوات در سال ۱۴۰۰ 

به بیش از ۱۰.۶ مگاوات در سال جاری خبر داد.
جم  با بیان اینکه بیشترین مشترکان مربوط به بخش خانگی 
است اما ۶۰ درصد مصرف برق استان در بخش صنعت مصرف 
می شود تعداد مشترکان شرکت توزیع برق استان را ۷۶۵ هزار 
و ۷۱۲ مورد عنوان کرد .مدیر عامل توزیع برق استان با اشاره 
به اینکه عمده همکاری مشترکان صنعتی توزیع برق استان 
توسط ۲۰۰ واحد صورت گرفته که مشمول ۲۲ میلیارد تومان 
پاداش همکاری شده اند خاطر نشان کرد : شرکت‌های فولاد با 
۳۰ مگاوات، کاشی و سرامیک با ۱۰۰ مگاوات و مابقی صنایع با 
۱۰۰مگاوات همکاری در تابستان، شرایط را برای جلوگیری از 

خاموشی‌ها فراهم کردند.

استان یزد

جشنواره فرهنگ ی»اورا گیت« در قلب منطقه تاراکا-نیت یدر ماکوتانوک نیا برگزار شد. این رویدادی ک جشن پر جنب و 
جوش بود و رقص‌ها یمحل یو موسیق یسنت یدر مرکز صحنه قرار گرفت. قبایل مختلف برا ینمایش رنگارنگ سنت‌ها ی

خود در این جشنواره شرکتک ردند. منبع: رویترز

تصویر روز

مدیر عامل توزیع برق یزد خبر داد

استان یزد از لحاظ تعداد و میزان مصرف برق در بخش صنعت رتبه 
نخست کشور را در اختیار دارد

زهره امامی/ گروه استان‌ها
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شرکت هتل بین المللى پارسیان کوثر اصفهان
 وابسته به شرکت هتل هاى بین المللى پارسیان

در نظر دارد نسبت به برگزارى مزایدات و مناقصه به شرح جدول ذیل به اشخاص حقیقى و حقوقى اقدام نماید.

* از متقاضیان دعوت به عمل مى آید جهت بازدید و اخذ فرم شرایط شرکت در مزایده و مناقصه فوق از تاریخ 1402/06/27 تا تاریخ 1402/07/12 در ساعات 
ادارى 9 الى 16 ( باستثناى ایام تعطیل) به آدرس زیر مراجعه فرمایند:

آدرس هتل : اصفهان -سى و سه پل - بلوار ملت-هتل بین المللى پارسیان کوثراصفهان- امور ادارى  تلفن 031-35045832
تاریخ بازگشایى پاکات متقاضیان 10صبح روز شنبه مورخ 1402/07/15 مى باشد. 

*مهلت تحویل پاکات مزایده به امور ادارى تا ساعت 16 چهارشنبه مورخ 1402/07/12 مى باشد .
*هزینه دریافت اسناد مزایده 1،000،000 ریال مى باشد که به هیچ وجه قابل برگشت نخواهد بود .

*ضمناً متقاضیان محترم مى توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به سایت  www.pih.ir و www.hotelkowsar.com مراجعه فرمایند.

میزان سپرده شرکتنوع واگذارىموضوع واگذارىردیف
 در مزایده  ریال

مزایده نوبت اول غرف شماره 1و2 با کاربرى آزاد صرفا یک کاربرى ترجیحا ( صنایع فرش دستى ، صرافى ، غرفه طلا ، آژانس 1
100،000،000اجاره یکسالهمسافرتى ، صنایع دستى اصفهان با کاربرى متمرکز ، سوغات اصفهان با کاربرى متمرکز و ... )

فروش بر اساس نرخ مزایده نوبت اول آهن آلات و اموال اسقاطى2
200،000،000کارشناسى

200،000،000نگهدارى و پشتیبانى یکسالهمناقصه نوبت اول  نگهدارى و پشتیبانى آسانسورهاى هتل3

نوبت اول

 آگهى دعوت از اعضا شرکت تولید سگمنت و سنگهاى صادرات ایران
 به شماره ثبت 816 و شناسه ملى 10260141540

نظر به اینکه بر اساس مصوبه مجمع عمومى فوق العاده شرکت منحل گردیده و آگهى آن در صفحه 127 روزنامه رسمى شماره 22696 
مورخ 1401/11/26 درج گردیده بدینوسیله از کلیه اعضا شرکت دعوت به عمل مى آید تا ظرف مدت 2ماه نسبت به  ارائه وتحویل 
اصل اوراق سهام خود به آقاى حسنعلى کرباسى به شماره 09210723148 مستقر در محل شرکت واقع درشهرك صنعتى منتظریه، 
خیابان قادرى ، ،نبش خیابان 106، پلاك 14، کدپستى 13646-85131 اقدام نمایند تا بر اساس مقررات و اساسنامه شرکت وتصمیم 

هیئت تصفیه نسبت به تصفیه سهام اقدام گردد.
هیئت تصفیه شرکت

آگهى دعوت  مجمع عمومى  عادى به طور فوق العاده  شرکت  اصحاب صنعت 
(سهامى خاص)  به شماره ثبت  9794 و شناسه ملى   10260308770                  
بدینوسیله از کلیه صاحبان سهام  شرکت فوق دعوت مى شود که در جلسه  مجمع عمومى عادى بطور   فوق العاده ساعت 
8صبح  مورخ 10 /1402/07  در محل  اصفهان، خیابان  22 بهمن، چهارراه علامه امینی، مجتمع ارکیده 1 ، پلاك 5، کدپستى 

8158695778 تشکیل مى گردد حضور به هم رسانید.
 دستور جلسه :

انتخاب مدیران بازرس و روزنامه  
هیئت مدیره 

آگهى دعوت به مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده
 شرکت خدمات مسافرت هوائى و جهانگردى اصفهان پرواز گشت (سهامى خاص)

 ثبت شده به شماره 17232 و شناسه ملى 10260381560
بدینوسیله از کلیه صاحبان سهام شرکت خدمات مسافرت هوائى و جهانگردى اصفهان پرواز گشت یا نمایندگان قانونى آنان دعوت مى گردد تا 
در جلسه مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده شرکت که رأس ساعت 12 روز شنبه مورخ 1402/7/8 در محل قانونى شرکت به نشانى: اصفهان، 

خیابان وحید، بین چهارراه خاقانى و رودکى، پلاك 90 ،طبقه همکف تشکیل مى گردد حضور به هم رسانند .
دستور جلسه :

 انتخاب و تعیین سمت اعضاى هیئت مدیره،انتخاب صاحبان امضاى مجاز، انتخاب بازرسان قانونى و روزنامه کثیرالانتشار شرکت

  هیئت مدیره شرکت 

آگهی استفاده ازحق تقدم موضوع ماده 169لایحه اصلاحى قانون تجارت  
به اطلاع کلیه سهامداران شرکت رادمان فولاد پارسیان سپاهان(سهامی خاص - ثبت 3469) به شماره شناسنامه ملى 
14009180856 مى رساند.با عنایت به مصوبه مجمع عمومى فوق العاده مورخ1402/06/18و تفویض اختیار عملى نمودن 
افزایش سرمایه به هیئت مدیره، نظر به اینکه مقرر است سرمایه شرکت ازمبلغ 1,000,000,000ریال منقسم به 1,000,000 سهم 
1000ریالى به مبلغ 30,000,000,000ریال منقسم به 30,000,000 سهم 1000ریالى  با نام  از طریق واریز نقدى و از محل صدور سهام 
جدید ورعایت ماده 169اصلاحى قانون تجارت افزایش یابد.از کلیه سهامداران محترم شرکت درخواست مى شود از تاریخ 
نشر این آگهى به مدت60 روز از حق تقدم خود استفاده نمایند و مبلغ  خرید سهام را به حساب شماره 0114889273007
(شماره شباIR 800190000000114889273007) نزد بانک صادرات بنام شرکت واریز و فیش مربوطه را به دفتر شرکت واقع در آدرس: 
بروجن، شهرسفیدشت، شهرك صنعتى سفیددشت، خیابان کار آفرین 2 ، فرعى 3 تسلیم نماید.ضمنا هر سهامدار به نسبت سهم 
خود تعداد 29,000 سهم حق تقدم وهریک به ارزش 1,000ریال در افزایش سرمایه دارد . بدیهى است پس از انقضاء مهلت مقرر، هیئت 
مدیره مى تواند سهام باقیمانده را به سایر متقاضیان واگذار نماید.نقل وانتقال حق تقدمها بین سهامداران فعلى وجدید بلامانع 

هیئت مدیره شرکت رادمان فولاد پارسیان سپاهان    مى باشد.
 شهرداري قم در نظر دارد مناقصه عمومی یک مرحله اي پروژه هاي با مشخصات و شرایط کلی  زیر را که از منابع داخلی شهرداري قم تأمین اعتبار می گردد را از طریق سامانه تدارکات 

الکترونیکی دولت به آدرس www.setadiran.ir برگزار نماید.

شرایط:
- کلیه مراحل برگزاري مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیک دولت (ستاد) انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران مراحل ثبت نام در سایت مذکور و 

دریافت گواهی امضاي الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.
- مناقصه گران محترم می توانند از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت نسبت به خرید اسناد مناقصه اقدام نمایند.

نوع ضمانتنامه شرکت در مناقصه پروژه هاي فوق یک یا ترکیبی از ضمانتنامه هاي ذیل قابل ارائه مى باشد:
1-ضمانتنامه بانکی دروجه کارفرما (با حداقل سه ماه اعتبار)     

2- ارائه اصل فیش واریز وجه نقد به شماره حساب  100300430054 بانک شهر به نام شهرداري قم
3-ضمانت نامه هاى مذکوردر بندهاى(الف-ب-پ-ج-چ-خ-ح)ماده4آئین نامه تضمین معاملات دولتى به شماره 123402/ت50659 هـ مورخ 1394/9/22 

4-مطالبات بلوکه شده پیمانکار از شهردارى قم
- ارائه گواهینامه تأیید صلاحیت ایمنی پیمانکاري از وزارت تعاون،کار و رفاه اجتماعی الزامی می باشد. - ارائه گواهینامه صلاحیت پیمانکاري از سازمان  برنامه و بودجه کشور الزامی می باشد.  

- شهردارى در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است. - برندگان اول و دوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده  آنان به ترتیب ضبط خواهد شد. 
- تاریخ انتشار مناقصه در سامانه:تاریخ 1402/06/26 می باشد. - سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه موجود مى باشد.    

- مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: از مورخ 1402/06/26تا ساعت14:20مورخ 1402/07/15 - زمان و مهلت دریافت اسناد از سایت: از ساعت 8:00 صبح مورخ 1402/06/26تا ساعت 14:20 مورخ1402/07/05 
- مبلغ پیشنهادى مى بایست از حیث مبلغ مشخص، معین، بدون ابهام، بدون خط خوردگی و بدون قید و شرط باشد. - زمان بازگشائی پاکتها: روز یکشنبه مورخ 1402/07/16ساعت 08:00 صبح   

- طبق شرایط خصوصى پیوست اسناد،  به این پروژه  ها پیش پرداخت تعلق می گیرد.
- طبق شرایط خصوصى پیوست اسناد، به قرارداد پروژه ها ي  فوق تعدیل تعلق می گیرد.

- هزینه درج آگهى ها بر عهده برنده مناقصه می باشد.
- مناقصه گران می بایست یک نسخه الکترونیکی از اسناد مناقصه را از سامانه ستاد دریافت و پس از مهر و امضاي دیجیتال، کلیه صفحات آن با قید قبولى و بدون قید و شرط در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت بارگذاري نمایند. عدم انجام 

این مهم از جانب هر یک از مناقصه گران باعث حذف آنان از فرایند مناقصه می گردد.
- اصل ضمانتنامه شرکت در مناقصه تا پایان وقت اداري(ساعت14:00) روز شنبه مورخ1402/07/15به آدرس  قم- بلوار امام موسى صدر- ساختمان  شهردارى مرکز- بلوك A -طبقه ششم -اداره حراست و امور محرمانه تحویل گردد.

- جهت کسب اطلاعات بیشتر در مورد مناقصات می توانید به آدرس: قم- بلوار امام موسى صدر- ساختمان شهردارى مرکز- بلوك B - طبقه دوم-معاونت فنی و عمرانی شهردارى قم- اداره برنامه ریزي و هماهنگی اعتبارات عمرانی مراجعه 
نموده و یا با شماره 36104585-025تماس حاصل فرمائید.

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله اي (نوبت  دوم)

اداره کل ارتباطات و امور بین الملل شهردارى قم

شماره فراخوان در 
حداقل رتبه مبناي برآورد فهرست بهاپایهبرآورداولیه(ریال)عنوان پروژهسامانه ستاد

مناقصه گر
مدت

اجرا
مبلغ 

ضمانتامه(ریال)
هزینه خرید
اسناد(ریال)

احداث شبکه گاز رسانی به 2002050235000058
ابنیه و خطوط لوله گاز شهري 68,324,833,675محله 9 پردیسان

سال 1402
رتبه5 تأسیسات و 

43,417,000,0006،840،000 ماهتجهیزات

تکمیل و توسعه بوستان جوان 2002050235000059
ابنیه و تأسیسات برقی و توزیع 63,502,455,597منطقه دو (روشنایی)

نیروي برق 1402
رتبه5 تأسیسات و 
تجهیزات یا رتبه 

5 نیرو
63,176,000,0006،360،000 ماه


